



尼彩杯征文启事

活动背景

“在今天，钱包可以丢，但丢了手机，你的生活就有可能真的被改变了。”一位大学教授这样风趣地说。而这一点，大概许多人都感同身受。手机这个小巧、移动、随身的通信工具，已经对社会的传播方式和人们的生活产生了巨大的影响。

从1987年广东正式开通蜂窝式移动通信业务至今，1995年之前，摩托罗拉借助在中国寻呼机市场的影响力在中国市场独领风骚，而在1996年至2000年手机市场一直是摩托罗拉、爱立信、诺基亚三个国外品牌在竞争，但是从2001年开始，以波导、夏新、TCL为代表的国产手机开始发力，据市场销售监测，截至2003年5月底，国产手机的市场销量已经占据50%。然而，国内手机厂商面临的形势却很严峻，产品质量、产业规模和生产技术实力已经很现实地成为摆在国产手机面前最大的难题。以至于经过11年的发展，到今天国产手机市场占有率也只是51.3%。

但是从去年4月至今，国产尼彩手机开始发力，在短短近一年多的时间内风靡全国，建立的工厂店近2000家，尼彩手机也以其高性价比赢得了消费者的信赖，为此，尼彩公司特举办征文比赛，让大家分享在使用尼彩手机过程中遇到的酸甜苦辣。

活动内容

一、活动名称：

“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛

二、主办单位：

手机改变生活征文组委会、尼彩科技集团河南分公司

三、活动宗旨：

让消费者关注国产手机，给大家一个互相倾诉使用手机过程的平台。

四、征文要求：

1. 文章体裁不限，必须为自我原创作品，不得抄袭、套改。
2. 文章要求注明真实姓名、详细地址、身份证号码、联系电话，以便及时联系。
3. 字数要求800~1500字，并附电子文档。
4. 要求稿件以电子文档的格式发到组委会，并在稿件后面留下联系电话。

五、活动方式：

活动组织——活动分四组：

少年组(13~19岁)、青年组(20~35岁)、中年组(36~59岁)、老年组60岁以上。

六、奖品设置：

所有入选作品，将在郑州晚报、大河报刊发。届时，所有被刊发作者，将获得价值399元尼彩手机一部；所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张；同时，每季度还将评出一、二、三等奖。一等奖1名 颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部
二等奖2名 颁发相应获奖证书及599元尼彩手机一部
三等奖3名 颁发相应获奖证书及399元尼彩手机一部

七、其他未尽事宜，另行通知。

地址：郑州市东大街94号尼彩手机工厂店郑州总店
投稿邮箱：fanwudi2005@126.com

尼彩手机让我获得奖学金

我是一个追求时尚的学生，并曾经一度是所谓“名牌货”的追随者。不论吃的穿的还是用的，都以买名牌为准则，只买贵的大牌的，为此我让父母对我在生活上很是破费。但是这一次，我在新手机的选择上让父母不再皱眉而是露出了满意的笑容。

我的前一个手机是初中毕业时买的，当时父母就不同意，是固执的我自己偷偷买的。而大屏幕外观的苹果也让我很早就为之心动。虽然现在苹果降价了几百块，但它4000多元的价格实在是连我自己都觉得不好意思向家长要，就只能幻想如果有一天我能有那样一台手机该多好。

我家常年订阅《郑州晚报》，我很喜欢看关于电子产品的广告，所以以“工厂价低盈

利”为宗旨的尼彩手机很自然的吸引了我。因为价格便宜，我就抱着试试看的心态买了一台。看着399元的价格和苹果一样的外观，我真的有些恍惚，不知道是上当了还是捡着便宜了。

尼彩手机使用简单，很容易上手。不一会儿我就已经玩熟了。别说，上网速度还真的是很快，屏幕清晰，色彩鲜艳，用起来非常舒适。我经常用它上网查资料查单词，单一的上学路上我用它听英语录音，它就像一个掌上小电脑，我的学习成绩也提高了，从年级第九一下子考到了年级第二，还获得了学校的奖学金。不但为家里省了一笔不小的钱还考出了好成绩，让家人既欣慰又高兴。

在学校，同学们看到我的手机后都觉得外形大方功能丰富，男生女生都能用，都想拿自己

的手机跟我换着用，拿出来也觉得很有面子，还有同学开玩笑说我借他用几天说不定学习比我还好。在知道我的尼彩手机只有399元，而且还有“以旧换新”的活动之后，不少准备换手机的同学都找到自己心仪的尼彩手机的型号，准备去我推荐的“尼彩手机工厂店”买一台。

用了尼彩手机让同学们跟我的关系更亲密，有了更多的共同话语；用了尼彩手机让我的学习成绩迅速提高，连老师都惊奇；用了尼彩手机让我的父母夸赞我长大了，不再是那个只追求名牌的小姑娘了。尼彩手机伴我成长，让我的生活更加丰富多彩。我要用我的奖学金给我的妈妈也买一台尼彩手机，让她更年轻时尚！

作者：郑州101中学 王璇

尼彩改变我世俗的“偏见”

关注尼彩是在电视上不断看到的广告宣传片，说得简直好得不得了，因为现在不管是网络还是电视都会把产品吹上天。但老百姓经常嘴边的一句话是：便宜没好货，好货不便宜；天底下掉的都是陷阱，不是馅饼。会有这样的好事，简直不可思议，但一次真正的接触确实改变了我这不同寻常的看法。

一次我用了好久的品牌手机突然出现了充满电后一接电话就关机的事情，一连好几天耽误了不少事情，烦闷之下就决定换一部新手机，当时手头紧，钱又不多，就想到到处做宣传的尼彩手机店去看一下，恰巧这附近就有一家，

到店里一看，人头攒动，这么多顾客！我感到很奇怪就到柜台充分了解一下情况，并看到服务员不断地给顾客介绍各种手机的功能使用，感觉很温馨，其中一名顾客说，我买了个尼彩i8用着特别应手，手机电池管用一周，特别好用。我顺口一看这名顾客是这附近的居民，都认识，我不再犹豫，就捡了个最便宜的199元的蓝极星购买，试试效果如何。我买后，服务员热情帮我装上卡，试过后我觉得很满意，声音又大，我很高兴。可用了没两天我的烦恼又来了，手机直冲不进电。我把这情况反馈给尼彩店的服务人员，他们立即给我更换充电器，换过两天后仍不

行。服务员最后确定是手机充电接口不稳定，服务员决定立刻给我更换新机，我很感动他们这样不厌其烦的热情服务，最后家属说要不就换个其他品牌的，我们给他们沟通后，他们立即同意并热情帮我们选购了一部i9牌手机，实用大方，功能又多，语音功能，苹果游戏一应俱全。现在用着各方面都很好。我很感谢尼彩人的执著工作热情和耐心，他们的尼彩事业一定会日新月异，蒸蒸日上。

看来便宜的产品，质量和服务只要一流，同样能赢得用户！

作者：郑州市棉纺西路143号熟食店 殷德鸿

入围作品展示(五)

精彩片段

让更多的参赛作品与读者见面，本次征文从本期开始特开设“手机改变生活·精彩片段”栏目，旨在刊发那些没有达到征文发表要求作品的精彩片段，以谢读者参与，入选本栏目的征文作者将获得价值100元的尼彩手机购机券。

尼彩i9,我的挚爱

就在半个月前，已伴随我8年的手机突然打不开机了，在新郑的专卖店看了好几款手机，愣是一个都没看中，不是价格太贵，就是功能太少。

有一天，我在学校办公室偶尔翻阅报纸时发现去年9月28日《郑州晚报》买手机不如换手机“尼彩手机工厂店以旧换新”活动的广告后，心里怦然一动，心想还有这好事，犹豫了好久没敢购买。直到又看到12月1日尼彩手机改变生活活动宣传图片和电视广告宣传“砸旧机换新机，万部手机等您换”的活动场面后，才感觉这是不争的事实。尼彩i9智能手机不仅外观漂亮，而且内置57种功能，游戏、上网、看电视、在线炒股都能玩，这不正是我梦寐以求的手机吗？

心动不如行动，于是在今年1月8日学生寒假考试一结束，我就拨通了置换总店的服务热线：66226066，29号服务员韩小姐声音甜美，服务热情，工作细致，记下了我的详细地址和联系方式。1月9日上午8点半我一接到取货电话，就立即赶到新郑市中通物流取货，当我拿到漂亮的尼彩i9时，这心里只有一个感觉：高兴！

作者：新郑市辛店镇中心学校 史伟彪

平价手机的品质生活

科技的发展，让手机的更新换代也快起来，从最早版本的黑白屏到变化多样的彩屏，从功能单一的通信手机到异彩纷呈的智能手机，特别是眼下受万人追捧的iphone4S，更让人爱，但无奈高昂的价格，再一次阻止了“爱疯”的人们。

但是，尼彩i8的出现，改变了这一切。首先，外形上，这款手机流畅的线条，不再是简单的复制，边角的弧度，具有自己独特的特色；简洁的操作界面，满足了不同层次人群的不同使用要求；其次，同样的价格比质量，尼彩i8 399元的平民价格，使人们只用花399元的价格，就可以体验一系列的高端体验，比如手机导航，飞信，股票，基金，电子书，电子地图，新浪微博等。再次，功能方面，一个字“强”，两个字“给力”。尼彩i8集成了包括手机导航，飞信，股票，基金，电子书，电子地图，新浪微博，手机QQ等强大功能。

用尼彩，平价手机让你体味品质生活！

作者：郑州二七区汝河路41号4号楼10号 任娜

手机,不能没有你

记得我的第一部手机，是我上班后存了几个月的工资，咬咬牙狠心才买的，这款手机功能较简单，基本上用来拨打和接听，虽然没有多少功能，但对我来讲已经足够。

手机不断地在改变着我的生活，自从有了能上网的手机，我就立马开通了GPRS，飞信，手机报等。因为我每天都会用手机上网，看新闻，上QQ，上飞信，所以GPRS是必不可缺的。飞信也很实用，特别是对于我这种朋友比较多的人来说，如果通过发短信的方式，将会是一个不小的开支，自从使用了飞信后，将要发送的人名打勾，按确定发送，一切都简单了起来，而且在网上群发飞信也是免费的。

前一段日子妈妈去世了，她的手机号被我保留着，于是我就一个人拿着两部手机，很不方便，于是我就期待着能有一部具有3G功能的双卡双待的手机，希望这个梦想能够早日实现！

作者：郑州市中原区颍河路颍河小区南院117号楼8号 张紫嫣

尼彩 乐我家园

家居农村，离城甚远，家境不济，难赶时代，提起手机，无限感慨。自古信息，书信来传，昔依鞍马，后有车船，来来往往，大费时间。时兴电报，进城困难，再紧再急，苦累一天，固话好用，岂不出外，大哥大好，钱少无缘。

社会进步，科学领先，如今手机，用之普遍，琳琅满目，看花了眼，只因手紧，望洋兴叹，知我者女，送爹“尼彩”，手机虽小，孝心可鉴，如获至宝，乐翻了天，学发短信，学拍相片，学习上网，世事尽观，学舌猫趣，逗孙子玩。

事有不测，提起心寒，抗旱浇地，水漫金山，水冲地陷，险陷泥潭，想求老伴，快来救援，她无手机，天大无奈，路人相助，才解危难，告知老伴，惊恐万千。领导照顾，当保洁员，月薪不高，尚有余钱，老伴生日，二月初三，就买“尼彩”，给她留念，价格不贵，功能齐全，振兴中华，货用国产，有事相告，免得挂念，鹊桥空架，甜言蜜语，“尼彩”，“尼彩”，乐我家园。

作者：刘中臣



编后语

2月17日，“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛再次启动后，受到了广大消费者的热捧，不少读者打电话询问何时刊发征文。在此，编辑提醒读者：今后我们将在周五定期刊发征文，两周刊发一次。

征文全文刊发后，作者将获得价值399元的尼彩手机一部；同时，对于没有达到发表要求的征文，编辑将选择部分文字进行刊发，作者将获得100元尼彩购机代金券一张。征文已刊发的读者要在文章刊发后15日内领奖。

领奖地址：郑州市紫荆山路与商城路交叉口向北100米路东阳光铭座A座2603室

联系人：程小姐 联系电话：0371-55933262